Тест для 9 класса

Инструкция для учащихся

    Тест состоит из частей  А и В. На его выполнение отводится 4 часа. Каждое задание части А  оценивается в 1 балл, правильный ответ на задание части А достаточно обвести кружком. Каждое задание части В оценивается в 7 баллов, решение задания  необходимо расписать подробно.  Задания можно выполнять по своему усмотрению. Если задание не удается выполнить сразу, перейдите к следующему. Если останется время, вернитесь к пропущенным заданиям.

! Калькулятором, справочной литературой пользоваться нельзя.

Часть А

А 1. Если в выражении 0,2b + 2(3 – 5b) – (4 – 7b) раскрыть скобки и привести подобные слагаемые, то получится
          a) 2 – 2,8b            b) 3,2b +2                c) 17,2b - 10              d) – 10 – 2,8b 

А 2. Один человек купил трех коз и заплатил 3000 рублей. Спрашивается:  по чему каждая коза пошла?
 a) по 1000 рублей            b) по земле             c) по траве               d) полетела 
А 3. Вычислите  
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А 4. В декабре было 10 ясных и безветренных дней, 15 дней был ветер и 12 дней шел снег. Сколько дней была метель? 
a) 5                                 b) 6                                 c) 13                                   d) 7
А 5. После сокращения дроби  
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А 6. Рыбак ловил рыбу. Возвращаясь, домой с рыбалки, его спросили: «Сколько наловил рыбы?». Он ответил: «Половину восьми, шесть без головы, девять без хвоста». Сколько рыбак поймал рыбы?
               a) 40              b) 4                   c) 400                  d) 0
А 7. Даны две формулы:

         1) (а – 2b)2 = a2 – 4ab – 4b2 ;          2)  9m2 – n2 = (3m – n) (3m +n).

Тогда

a) обе формулы верны

b) обе  формулы  неверны

c) формула  1) – верна, формула  2) – неверна

d) формула   2) – верна, формула  1) – неверна
А 8. Собака усмотрела зайца в 150 саженях от себя. Заяц пробегает за 2 минуты 500 саженей, а собака – за 5 минут 1300 саженей. За какое время собака догонит зайца?
   a) за 5 минут            b) за 15 минут         c) за 10 минут            d) за 13 минут 
А 9. Выражение 
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 можно привести к виду

   a) 
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А 10. Квадрат числа состоит из цифр 0; 2; 3; 5. Найти его.

     a) 45                          b) 32                        c) 65                          d) 55 
А 11. Решите неравенство  
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a) (-( ; -6)               b) (-6; 5)                    c)  (5; + ()                  d) (-5; 6)
А.12. Рядовой Степанов почистил ведро картошки за 4 ч., и у него 20% всей картошки ушло в очистки. За сколько часов он начистит такое же ведро картошки?

а) за 6 часов        b) за 9 часов            c) за 10 часов          d) за 5 часов
А 13. Неравенство  - 2 (а – 1) ( 3 (а + 1) + 0,2   преобразуется к виду

 а) а( - 0,24                 b) а ( - 0,24                   c) а ( 1,2                      d) а ( 1,2 
А 14. Женя шел по лесной дорожке к станции, но, не дойдя до нее 4 км, он сделал привал на 20 мин для сбора грибов. Чтобы успеть вовремя на электричку, ему после привала пришлось увеличить скорость на 1 км/ч. С какой скоростью первоначально шел Женя?
  a) 3 км/ч                      b) 4 км/ч                       c) 5 км/ч                        d) 6 км/ч
А 15. Три профессора (Иванов, Петров и Сидоров) преподают различные предметы (математику, физику и ИВТ) в университетах Москвы, Тюмени и Томска. Известно, что 1)Иванов никогда не был в Томске, а Петров – в Тюмени, 2) Томич старше профессора ИВТ, 3) Петров играет в шахматы лучше, чем физик, 4) Тюменец преподает математику. Где и что преподает Сидоров?

а) Томск, физик     b) Москва, математик     c) Томск, ИТВ    d) Москва, физик 

А 16. Решите уравнение   а-1 + а-2 = 2 а-3
a) 0; 2; -1              b) –1; 2                   c) –2; 1                  d) 0; 1; -2
Часть В

1. Собрались 2n человек, каждый из которых знаком не менее чем с n  присутствующими. Доказать, что можно выбрать из них четырех человек и рассадить их за круглым столом так, что при этом каждый будет сидеть рядом со своими знакомыми.

2. Решить уравнение: 
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3. Сумма пяти неотрицательных чисел равна единице. Доказать, что эти числа можно расставить по окружности так, что сумма всех пяти попарных произведений соседних чисел будет не больше 1/5.

4. В  четырехугольнике ABCD на сторонах BC и AD взяты, соответственно, точки R и T.  P – точка пересечения отрезков BT и AR;  S – точка пересечения отрезков СT и DR.   Оказалось, что PRST –  параллелограмм.  Докажите, что 
АВ // СD. 
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